
… ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΧΟΛΕΙΟ ……. , ΤΑΞΗ: Ε΄

Προετοιμασία για το 3ο Κριτήριο αξιολόγησης (Κεφάλαια:  14 – 21)
Ονοματεπώνυμο: ………………………………… Πέμπτη 18.12.2008
1. Να κάνεις τις παρακάτω μετατροπές: 

	21, 8 Χ 100 = ……..
	
	1,921 : 1.000 = ………

	31,8 : 10 = ………
	
	4 : 10 = ……….

	0,52 Χ 1.000 = ……
	
	41,80 Χ 100 = ……..


2.Να μετατρέψεις τους μεικτούς σε κλάσματα:
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3. Να μετατρέψεις τα παρακάτω καταχρηστικά κλάσματα σε μεικτούς:
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4.  Να συμπληρώσεις τα κενά με τον κατάλληλο αριθμό, ώστε τα κλάσματα να είναι ισοδύναμα:
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5.Τα παρακάτω κλάσματα να τα κάνεις 5 φορές μικρότερα  και 5 φορές μεγαλύτερα.

	5 φορές μικρότερο
	      αρχικό κλάσμα
	  5 φορές μεγαλύτερο
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7. Να συμπληρώσεις τα κενά:
α) 
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8. Ο Τάσος είδε στο καφεκοπτείο ότι τα 
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 του κιλού καφέ κοστίζουν 10 € . Αν αγοράσει 
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 του κιλού, πόσα χρήματα θα πληρώσει;

....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

9. Η Μαρία είναι μαθήτρια της Α΄ Γυμνασίου. Οι βαθμοί της στο πρώτο τρίμηνο ήταν: 16, 19, 15, 18, 17, 14, 16, 18, 20, 15, 16, 18. Να υπολογίσεις το μέσο όρο των βαθμών της. 
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